



区域新闻

24小时读者热线: 96296 现代快报网 www.xdkb.net 官方微博: @现代快报 官方微信: 现代快报 E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:潘祥海 美编:于飞 组版:刘峰

现代快报  
2013.9.6  
星期五

封14

# 危急报告出来后，病人不见了 医院发微博全城紧急寻找

南通网友爱心接力1个多小时终于找到，患者已接受治疗

## 这事挺欣慰

昨天上午，一位患者在南通大学附属医院就医。下午CT报告单出来，上面提示“右肺动脉栓塞”，这意味着病人随时有猝死的危险。可却迟迟没有人来领报告单，病历上留下的电话也联系不上。昨晚7点多，医院发出了紧急寻人微博。众多热心网友接力，一个多小时将患者找到，并及时送回医院抢救。

现代快报记者 陈莹 陈泓江

## 危重病人走了，医院紧急寻找

据该院党委办公室主任施玲琳介绍，晚上7点多，已下班回到家中的她接到了来自医院总值班薛晓慧的电话，她说医院正在着急寻找一个病危的患者，她的CT报告单显示病情很严重，可现在患者人找不到，留下的联系电话始终无人接听。“要不试试微博吧，也不能干着急。”施玲琳提醒道。

于是，晚上7点44分，薛晓慧在新浪微博上发出了首条寻人微博，“寻找病人石如玉！女性，65岁，今天上午因活动后气急在通大附院心内科专家门诊排队就医，下午CT报告



患者被推进抢救室 现代快报记者 陈泓江 摄

提示右肺动脉栓塞，属于危急状况，随时有猝死的危险，患者留下的电话联系不上。医院已经联系了几个小时未果，请帮助寻找。”薛晓慧和施玲玲还@了众多南通媒体、政府官方微博以及网络红人。

### 网友接力，1个多小时找到患者

“急！十万火急！此病人随时有猝死危险！！求大家帮转！”该消息一发布，牵动了众多网友的心，大伙纷纷转发，短短几十分钟，转发量上百条。晚上8点多，施玲玲接到了来自“如皋发布”联系人的电话。原来，从微博上看到这一消息后，如皋市委宣传部及时发现，这个号码可能来

自如皋长江镇，他们立即派镇上的干部查实。经对方及时反馈，这个号码确实来自长江镇二案社区，已设法寻找。

在焦急的等待中，晚上8点58分左右，一个好消息传到了医院。患者家属打来了电话，已得知消息，立即带她来医院。半个小时后，患者赶到了医院，医护人员赶紧把患者送往抢救室。截至发稿前，患者已转入呼吸内科二病区，正在接受治疗。家属告诉记者，患者昨天一早来到医院检查，下午5点多才回去，准备隔天再来取报告。后来接到村里的紧急电话，才知道出了事。“谢谢这些帮助我们的好心人。”

## 这事挺揪心

# 在村卫生室挂水后 农妇浑身皮肤“被烧伤” 盱眙卫生局正在调查

“挂个水，怎么人就成了这样！”昨天，在江苏省人民医院皮肤科病房内，看到吴永梅时，现代快报记者也吃了一惊，眼前的患者如同是从火场抢救出来的。据家属介绍，8月28日，患者有点感冒去盱眙马坝镇高桥乡万斛村村卫生室挂水，结果出现异常反应，已经被诊断为药物过敏。

### 家属称去村卫生室挂水后出了意外

昨天下午，快报记者省人民医院皮肤科病房看到，吴永梅面部皮肤是黑的，表皮剥落，出现一块一块的破口，双眼紧闭着，眼睑周围也是发红的。嘴唇上满是红色的血痂。

据患者妹妹吴永华介绍，他们是马坝镇高桥乡万斛村顺河组人，8月28日早晨，47岁的吴永梅因为感冒到村卫生室看病。村卫生室的医生汪玉高就直接挂

水，一共挂了4瓶。

当晚，她脸上就开始长出東西了。夜里开始发烧，第二天早晨，家人将其送到了马坝的盱眙县第二人民医院，后又转到盱眙县人民医院。9月1日上午，又转入了江苏省人民医院。

### 当地卫生局介入调查

记者了解到，江苏省人民医院在9月1日和2日，都下发了病危通知单。医院的诊断为“大疱表皮坏死松解性药疹”。省人民医院皮肤科王大光主任表示，患者情况已有所好转。引发该反应的原因可能是药物副作用，也可能与个体差别有关。

现代快报记者昨天找到盱眙县卫生局。该局李局长表示，他们已经着手调查此事，已了解到用的是一种叫“头孢呋辛”的药，用药后出现了不良反应。

现代快报记者 孙春玉 胡永军

七色有线宽带 畅享无限精彩

新装4M宽带现价 480 元/年  
(原价600元/年)

并赠送2个月时长+价值50元的精美礼品

活动日期：8月10-10月10日

开通便捷：您只需拨打96296即可足不出户开通和办理有线宽带业务，客服热线24小时开通。市区8大营业厅均可受理业务，也可致电网格工程师，享受贴心上门服务。

实惠多多：南京有线数字电视用户可以优惠价格开通宽带服务，更可享受有线宽带与有线电视、专业频道、点播资源搭配的组合服务，实惠多多。

JSCN 江苏有线 雷媒体